



В Сормовском районе перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в применении насилия и оскорблении сотрудника полиции, которая проверяла условия содержания его малолетних детей



Следственным отделом по Сормовскому району СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 34-летнего мужчины в совершении преступлений, предусмотренных ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти) и ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 6 июня 2016 года в дневное время в своей квартире, расположенной в доме по ул. Станиславского нетрезвый обвиняемый публично оскорбил старшего инспектора ОДН ОУУП и ПДН ОП № 8 УМВД России по г. Н.Новгороду, а затем с силой схватил ее и попытался выкрутить руки, в результате чего потерпевшая испытала физическую боль.

При этом, инспектор полиции, совместно с сотрудником администрации Сормовского района осуществляла выход в данную семью с целью проверки условий, в которых содержатся малолетние дети.

Накануне, 5 июня 2016 года на горячую линию «Ребенок в опасности» Следственного комитета поступило сообщение о том, что малолетний ребенок 2011 г. рождения находится без присмотра взрослых на балконе 2-го этажа квартиры, расположенной в доме по ул. Станиславского, а его 4-летний брат гуляет на улице без присмотра взрослых.

По этой информации, незамедлительно переданной следователями СК в отдел



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

полицей, инспектор ОДН прибыла в квартиру дома обвиняемого. Она установила, что мать малолетних мальчиков находилась в состоянии алкогольного опьянения, в связи с чем женщина была привлечена к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ (неисполнение родителями обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних).

По результатам расследования уголовного дела главе администрации Сормовского района руководитель следственного отдела СК направил информацию о рассмотрении вопроса об изъятии малолетних детей из семьи обвиняемого и обращении в суд с иском о лишении прав обоих родителей в отношении двоих малолетних детей.

В настоящее время уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Июля 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1052013>